
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

18 квітня 2019 р.                                              Київ                                                               № 262-р 

 

 

Про результати розгляду 

справи про узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши справу № 24-25/26-18-УД про 

узгоджені дії у вигляді виконання положень про утримання від конкуренції та про заборону 

переманювання співробітників, що передбачені в розділах 5.1.9 та 5.1.10 Договору купівлі 

продажу акцій від 24 квітня 2018 року, укладеного між компаніями «Whirlpool Corporation» 

(м. Бентон Харбор, штат Мічиган, США), «Whirlpool S.A.» (м. Сан-Паулу, Бразилія), 

«Whirlpool do Brasil Ltda.» (м. Сан-Паулу, Бразилія), «Whirlpool International Holdings Sàrl»    

(м. Люксембург, Люксембург), «Embraco Europe s.r.l.» (м. Рива-прессо-К’єрі, Італія) та «Nidec 

Corporation» (м. Кіото, Японія) (далі – Договір),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії полягають у виконанні положень про утримання від конкуренції та про 

заборону переманювання співробітників, що передбачені в розділах 5.1.9 та 5.1.10 Договору. 

 

За інформацією заявників: 

положеннями про утримання від конкуренції (розділ 5.1.10 Договору) передбачено 

таке: 

«Як мотивація для того, щоб Покупець уклав цей Договір, Продавець та Продавці Press 

погоджуються, що протягом трьох років після Дати Закриття, ані він, ані будь-які його 

Дочірні компанії, не буде безпосередньо чи опосередковано задіяний як основний 

виконавець або від свого імені, одноосібно або спільно з іншими, або у якості акціонерів 

будь-якої компанії або акціонерного товариства в будь-якій точці світу в будь-якому 

Конкуруючому бізнесі; за умови, що ніщо в цьому документі не забороняє (i) придбання 

Продавцем, Продавцями Press чи будь-якою їх Афілійованою компанією диверсифікованого 

бізнесу, що становить не більше 10% їх продажів (на підставі останніх річних фінансових 

звітів), що стосуються будь-якого Конкуруючого бізнесу, (іі) придбання, здійснення 

інвестицій або безпосереднє чи опосередковане володіння Продавцем, Продавцями Press або 

будь-якою їх Афілійованою компанією будь-яких голосуючих акцій, капіталу або інших 

акцій будь-якої Особи, яка задіяна в Конкуруючому бізнесі, за умови, що така частка 

становитиме не більше 10% від сукупної кількості голосів, або акціонерного капіталу або 

інших акцій такої Особи, або (iii) придбання Продавцем, Продавцями Press чи будь-якою їх 

Афілійованою компанією будь-якої компанії або бізнесу, який може включати Конкуруючий 

бізнес, за умови, що Продавець, Продавці Press та будь-які їх Афілійовані компанії 

погоджуються передати Конкуруючий бізнес протягом розумного періоду після Закриття. 

Незважаючи на будь-які положення в цьому Договорі про зворотне, ніщо в цьому Розділі 

5.1.10 не обмежує дії Продавця чи будь-якої з його Афілійованих компаній щодо 

Збереженого бізнесу»; 
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положеннями про заборону переманювання співробітників (розділ 5.1.9 Договору) 

передбачено таке: 

«Протягом 24 місяців після Дати Закриття Продавець та Продавці Press не повинні та 

повинні зобов’язати свої Дочірні компанії прямо чи опосередковано не переманювати (або 

спричинити безпосереднє чи опосередковане переманювання) на роботу (і) будь-якого 

Працівника Press, який під час такого звернення або протягом шести місяців, що передували 

такому переманюванню, співробітника Покупця або Афілійованої компанії Покупця або (іі) 

будь-якого іншого працівника Покупця або будь-якої з його Афілійованих компаній, який 

був першим представлений Продавцеві або будь-якій його Афілійованій компанії осіб у 

зв’язку із транзакціями, передбаченими цим Договором (будь-яка така Особа, зазначена у 

вищезазначеному пункті (і) або (іі) – «Охоплений працівник компанії»); за умови, що 

вищезазначене обмеження не поширюється на (x) загальні пошуки працівників через 

рекламу в ЗМІ масового характеру, фірми з пошуку співробітників, відкриті ярмарки 

вакансій або інші подібні заходи, які спеціально не орієнтовані на Охоплений працівників 

компанії, або (y) будь-яких Охоплених працівників компанії, чия робота припиняється 

Покупцем або будь-якою з його Афілійованих компаній (включаючи будь-яку Дочірню 

компанію Press, що передається)»; 

 

заявлені узгоджені дії безпосередньо пов’язані та є необхідними для здійснення 

концентрацій, які полягають в придбанні компанією «Nidec Corporation» (безпосередньо або 

опосередковано): 

– акцій компанії «Embraco Slovakia s.r.o.» (м. Спішська Нова Весь, Словаччина), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії; 

– акцій компанії, яка буде створена відповідно до законодавства Італії, що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії; 

– акцій компанії «Ealing Compañia de Gestiones y Participaciones S.A.»                                

(м. Монтевідео, Уругвай), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії; 

– акцій компанії, яка буде створена відповідно до законодавства Гонконгу, що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії; 

– акцій компанії «Embraco Luxembourg S.à.r.l.» (м. Люксембург, Люксембург), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії; 

– акцій компанії «Embraco Indústria de Compressores e Soluções em Refrigeração 

Ltda.» (м. Жоінвілль, Бразилія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до економічного обґрунтування, наданого заявниками: 

виконання положень про утримання від конкуренції та про заборону переманювання 

співробітників не матиме жодного негативного впливу на конкуренцію на жодному з 

товарних ринків в Україні з таких причин: 

– сфера застосування положень про утримання від конкуренції та про заборону 

переманювання співробітників є обмеженою; 

– строк дії положень про утримання від конкуренції та про заборону 

переманювання співробітників обмежений трьома та двома роками відповідно. 

Така тривалість виправдана необхідністю захисту ноу-хау та гудвілу, що будуть 

передані в результаті зазначених вище концентрацій;   
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– відповідні положення є безсумнівно допоміжним засобом для запланованих 

концентрацій та призначені виключно для забезпечення їхнього здійснення й 

передання повної вартості придбаного бізнесу покупцю. Щоб отримати повну 

вартість переданих активів, покупець повинен мати можливість отримати 

лояльність клієнтів, пристосуватись та отримати вигоду від придбання.  

 

Дослідження щодо впливу здійснення відповідних концентрацій на товарні ринки 

України проводилося в рамках розгляду справ про концентрацію №№ 24-25/18-18-ЕК,                                       

24-25/19-18-ЕК, 24-25/20-18-ЕК, 24-25/21-18-ЕК, 24-25/22-18-ЕК та 24-25/23-18-ЕК.  

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 31 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету  України  про  

надання дозволу  на  узгоджені  дії суб’єктів господарювання, затвердженим 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року  № 26-р, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526                           

(зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «Nidec Corporation» (м. Кіото, Японія) та «Whirlpool 

Corporation» (м. Бентон Харбор, штат Мічиган, США) на узгоджені дії у вигляді виконання 

положень про утримання від конкуренції та про заборону переманювання співробітників, що 

передбачені в розділах 5.1.9 та 5.1.10 Договору купівлі продажу акцій від 24 квітня                     

2018 року, укладеного між компаніями «Whirlpool Corporation», «Whirlpool S.A.» (м. Сан-

Паулу, Бразилія), «Whirlpool do Brasil Ltda.» (м. Сан-Паулу, Бразилія), «Whirlpool International 

Holdings Sàrl» (м. Люксембург, Люксембург), «Embraco Europe s.r.l.» (м. Рива-прессо-К’єрі, 

Італія) та «Nidec Corporation», строком на чотири роки. 
 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                              Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


